



FRIEDENSGLOCKEN-PFERDETRECK *

Friedensglocken e.V.
friedenstreck.de

** Jaget dem Frieden nach
mit Jedermann !*



➤ Békeküldetésben:

2025 május 8-án, 80 évvel a második világháború európai befejezése után egy egyedülálló békevonat indul Berlinből, azzal a céllal, hogy 2025 karácsonyára megérkezzen Jeruzsálembe. Dietmar Woidke - Brandenburg szövetségi állam miniszterelnöke, és Bálint Kristóf - a Berlin-Brandenburgi Sziléziai Felső-Lusatia evangélikus templom főfelügyelője védnöksége alatt béke harangot hoznak a Szentföldre lovak segítségével, amelyet katonai fegyverek beolvasztásából nyert anyagból készítettek. Ez a harang, amelyre a „béke” szó, és a „Törekedj a békére mindenkivel!” bibliai idézet van vésvé sok nyelven megtalálja a helyét a jeruzsálemi *Hand in Hand School*, ahol zsidók, keresztények és muszlimok együtt tanítanak és tanulnak.

➤ Mara már történelem:

Az ötlet 2009- ben született, amikor brücker lovasbarátok a Bruggből származó történelmi levaskocsijaikon a belgiumi Brückbe mentek. Ezt egy következő békeharangkaraván követte 2018- ban, az első világháború 100. évfordulójára emlékezve, Weliki Novgorodba. Ezen az úton szívélyes találkozásokot élhettünk meg, az ember és ember között kötődő kapcsolatok a politikamentes népek közötti összetartozást erősítette.

➤ A háttér:

A fent leírt tapasztalatok hatására került megalapításra a „Békeharang Egyesület”. A célun 2025-ben az, hogy a lovak békeharangot vigyenek - ezúttal Jeruzsálembe. Meg akarjuk mutatni, hogy békés jövő teremthető minden viszontagság ellenére Európában és a Közel-Keleten is.

➤ A túra mint az összetartozás versenye:

A Peace Bell Horse Trek több, mint egy utazás, mint egy túra. Egy élő kísérlet, az „összetartozás versenye”, amely megmutatja, hogy békés együttélésben képesek az emberek hét hónapon keresztül úton lenni. Akaratunk szerint erős szimbólumai szeretnénk lenni a megértéssel teli találkozásoknak. Az utazás elősegíti a toleranciát és a kölcsönösséget. Megértés a különböző származású és kultúrájú emberek egymás megismerése és együtt dolgozni.

➤ Finanszírozás:

Családok és barátok támogatják, és nagy személyes elkötelezettséggel készült A résztvevők és a támogatók, különösen saját erőforrásaikkal, elindulnak ezen a találkozási úton lehetséges.

➤ Adatok:

- **a karaván állománya:** a harangot szállító szekér, további maximum 5 jármű, 12 ló, 25 fő résztvevő
- **a túra kezdete:** Brück, 2025. május 6, **tervezett érkezés:** Jeruzsálem, 2025. december 25
- **tehertétel:** Jeruzsálemnek szánt békeharang
- **távolság:** 11 országok, 4 800 km

Örömel fogadjuk a nemzetközi csatlakozókat, lovasokat és fogatokat — úgy is, mint országuk idegenvezetőjét. Utunk során emberek sokaságával szeretnénk találkozni, beszélgetni velük, megismerni a hétköznapiakat - szeretnénk barátokat szerezni.



Békeharang Lovaskaraván - a békés együttélés erős szimbóluma

Friedensglocken e.V., Neschholz 34, D 14806 Bad Belzig

mehr Informationen auf www.Friedenstreck.de